

«Моя Родина — часть доброго мира». Фотоотчет о мероприятии к Дню Конституции РФ

Купцова Ирина Леонидовна

13 декабря 2024

«Моя Родина – и ее защитники часть доброго мира!»: День Конституции в детском саду на занятии «Добрый мир»

[Фото1]

В детском саду «Светлячок» День Конституции РФ стал поводом для увлекательного занятия на тему «Что значит Родина?». В рамках проекта «Добрый мир», воспитанники подготовительной группы и старшей группы погрузились в понимание этого важного понятия, связанного с основным законом страны. Но наша Родина, наше Отечество – это вся Россия. Мы родились в ней, здесь говорят на нашем родном языке, и все для нас в ней родное...

[Фото2]

Занятие началось с беседы о том, что такое Родина. Дети, с помощью воспитателей, делились своими представлениями: это дом, семья, город, в котором они живут, красивая природа вокруг. Вместе они составляли коллаж «Моя Родина», используя фотографии, рисунки.

Поговорили с детьми, что значит пословица: «Одна у человека мать одна, у него и Родина.» Как вы понимаете эту пословицу? Родная земля, Родина – это место, где ты родился. Род – это наши родные: мама, папа, братья, сестры, дедушки, бабушки.

[Фото3]

Далее, ребята узнали о Конституции России – главном законе, который защищает права и свободы каждого гражданина. Информация была представлена в доступной для детей форме, с использованием ярких картинок и простых объяснений. Дети, рассмотрели иллюстрацию Покровский собор, узнали что главная победа над татарами была в праздник Покрова Божьей Матери. У этого храма есть и другое название Храм Василия блаженного. Перед Покровским собором стоит памятник. (рассмотрели иллюстрацию памятника). Двух мужчин. Один из них сидит, другой стоит. А на памятнике написано: «Гражданину Минину, князю Пожарскому благодарная Россия». Народ не забыл их подвиг и через много лет после этих событий поставили этот памятник на Красной площади в Москве.

Кульминацией занятия стало «Моя Родина – это...», где каждый

ребенок называл свой ответ : цветов, солнышка, дружных людей, животных – всё то, что дети ассоциируют со своей Родиной и с тем, что делает её лучше. общее исполнение песни о нашей стране, где каждый ребёнок чувствовал себя маленьким, но уже знающим и ответственным гражданином. чтением стихов о России и просмотром картинок о красивых уголках нашей страны. Слушали песни

[Фото4]

Занятие показало, что даже самые сложные понятия можно объяснить доступно и интересно. Дети не только узнали о Конституции, но и получили заряд позитивных эмоций, укрепили чувство патриотизма и осознали важность прав и свобод каждого человека. А это, пожалуй, самое главное. **

[Фото5]

Завершите занятие подведением итогов. Конституция помогает нам жить в мире и согласии, и что важно уважать друг друга и соблюдать правила.

[Фото6]

Пусть каждый ребенок запомнит, что он — важная часть общества, и его права защищены. День Конституции — это день, когда мы можем гордиться тем, что живем в свободной стране!

[Фото7]



Фото 1



Фото 2



Фото 3



Фото 4



Фото 5



Фото 6



Фото 7

[Перейти к публикации «Моя Родина — часть доброго мира». Фотоотчет о мероприятии к Дню Конституции РФ](#)